

6月28日,练俊杰(右)/杨昊在比赛中。新华社记者郑焕松摄

聚焦游泳世锦赛



6月28日,王宗源(右)、曹缘在颁奖仪式后合影。

新华社记者郑焕松摄

中国选手包揽跳水男子三米板冠、亚军

新华社巴黎6月28日电(记者肖亚卓 陈浩)中国跳水“梦之队”继续在布达佩斯游泳世锦赛上高歌猛进。在28日进行的跳水男子3米板决赛中,王宗源与曹缘毫无悬念地包揽冠、亚军,英国名将拉弗尽管在第四跳出现重大失误,仍凭借最后两跳的优异表现获得铜牌。

王宗源与曹缘此前已经搭档在双人3米板比赛中夺冠,来到单人项目,两人又以半决赛前两名的身份晋级决赛。

从第一跳开始,王宗源就一路领先。全部6个动作,他有5个都获得当轮最高分。最终以561.95分,领先排名第二的曹缘69.10分的巨大优势夺冠。

“今天的决赛,中间三跳还是感觉差一点,307C、207C和5156B三个动作还是有些遗憾,但是前两跳和最后一跳还是比较满意的。”王宗源在赛后接受采访时表示。东京奥运会上,王宗源输给队友谢思埸,在该项目中获得银牌。

“其实比赛中还是更多关注自己的动作,而不是说关注

得多少分、第几名,也不会去看对手的分数和我差多少、对手跳得怎么样,而是去想自己的各个技术要领。”王宗源说。

27岁的老将曹缘连续两届世锦赛在该项目中夺得银牌,这也是他在奥运会和世锦赛上获得的第13枚奖牌。在男子跳水的历史上,仅有俄罗斯传奇名将萨乌丁在这两项大赛中获得的奖牌数比他多。

“今天还是有些地方不够稳,有一些细节,比如起跳高度、姿态处理得不够好,如果说这个能够再完美一些,可能分数会上去一些。”曹缘说。

东京奥运会该项目铜牌得主、英国名将拉弗“惊险”地获得一枚铜牌。上届世锦赛,拉弗在一路领先的情况下,最后一跳207C出现严重失误,痛失金牌。本次决赛,他把207C放到了自己的第四跳上,结果再次出现重大失误,只拿到3780分,该轮过后的排名下降到第六。

但好在这位27岁的老将及时调整心态,最后两跳发挥出色,分别拿到91.20和97.50的高分,最终以473.30分拿到铜牌。

中国俩跳水组合夺冠

练俊杰/杨昊男双10米台摘金
全红婵/白钰鸣混合全能摘金

综合新华社电 在2022布达佩斯游泳世锦赛6月28日举行的男子双人10米跳台决赛中,中国组合练俊杰/杨昊以467.79分夺冠。这是中国跳水队在本届世锦赛上夺得的第四枚金牌。

预赛中稳居第一的练俊杰/杨昊,决赛中依然发挥稳定,六轮下来以467.79分为中国队再添一金。英国组合马修·李/诺亚·威廉姆斯以427.71分夺得亚军,加拿大组合维恩斯/容博尔-穆雷以417.12分摘得铜牌。

截至目前,在世锦赛男双10米台项目上,中国队夺得了12枚金牌中的9枚。该项目是中国跳水队在东京奥运会上唯一“失手”错过金牌的项目。

“我们是一对新组合,近

期参赛比较少,多少有点儿紧张。相对于大赛表现而言,我们今天不算完美,但总体来说比较稳定。”杨昊说,“这次赢得并不轻松,我们仍然记得东京奥运会上中国队错过了这个项目的金牌,现在把这个冠军拿回来了。”

2017年布达佩斯世锦赛上,杨昊搭档陈艾森夺得该项目金牌。这是杨昊第二次在世锦赛该项目上夺冠。

杨昊感慨道:“时间过得真快,转眼已经5年,身边搭档已经换了,队里同伴也在变化,不变的是,大家一直在进步。跟不同的搭档都能拿到这块金牌,非常开心。”

杨昊接下来还要参加男子单人10米台比赛。2019年世锦赛该项目上,杨昊曾摘得银牌。他对接下来的比

赛充满信心:“心态放好,尽最大努力,把自己水平表现出来就可以了。”

曾摘得2017和2019年世锦赛混双10米台金牌的练俊杰,此次得到他职业生涯首枚男双10米台世锦赛金牌。

“很久没接触到这么热烈的现场氛围,能完成到现在这个水平,我们已经尽力了。”练俊杰说,“以前夺冠的不是奥运项目(混双10米台),这是我第一次得到奥运项目的世界冠军,非常激动。”

另外,在布达佩斯多瑙河体育馆6月29日进行的跳水混合全能决赛中,奥运冠军全红婵搭档白钰鸣,向中国跳水队的第100枚世锦赛金牌发起冲击,最终夺得冠军。

中国女排2:3惜败巴西队

遭遇世联赛三连败

新华社索非亚6月28日电 28日,在保加利亚首都索非亚举行的2022年世界女排联赛分站赛中,中国女排以2:3(20:25、23:25、25:18、25:21、11:15)惜败于现排名世界第二的巴西队,遭遇世联赛三连败。

本场比赛是中国队与东京奥运会银牌得主巴西队之间的强强对话。此前中国女排在前两个分站赛中取得了5胜3负的成绩,排在世联赛积分榜第六位,巴西队则以6胜2负位列积分榜第三。值得一提的是,双方此前在多次交手中打满五局,在里约奥运会1/4决赛和2021年世联赛中,中国队均以3:2险

胜巴西队。

中国队本场派出主攻李盈莹和王云露、副攻袁心玥、搭档王媛媛、接应龚翔宇、二传刁琳宇、自由人王唯漪为首发阵容。

首局,双方战至5:5平后,中国队遇到卡轮的情况,频频在进攻端受阻,巴西队抓住机会连得6分。技术暂停归来,中国队止住颓势,努力缩小分差,但巴西队进攻依旧强势并以25:20先下一城。第二局战至23平后,巴西队连得两分再下一城。

第三、四局,巴西队失误增多,多点开花的中国队抓住对方短板,打吊结合频频得手,并多次破坏对方一

攻。面对巴西队后程的强势反扑,中国队顶住压力扳回两局。

决胜局局末,双方战至10:13中国队落后时,巴西队发球得分拿到赛点,王媛媛单人拦网挽救了一个赛点,然而之后随着李盈莹四号位强攻被拦下,比分定格在11:15,中国队2:3惜败。

得分方面,巴西队队长加比得到全场最高的28分;中国队4人得分上双,李盈莹拿到21分,龚翔宇有18分入账,王媛媛、袁心玥分别贡献15和11分。

30日,中国队将迎战波兰队。

小威止步温网女单首轮 郑钦文淘汰前美网冠军

据新华社伦敦6月28日电(记者张薇)女子网坛传奇人物小威廉姆斯连续第二年在她曾7次夺得女单桂冠的温网止步首轮。中国新锐郑钦文上演奋起直追好戏,两盘都是在率先被破发的情况下逆转,送走前美网冠军斯蒂文斯。

拥有23个大满贯单打冠军头衔的小威去年温网首轮半途滑倒,因伤泪别伦敦后近一年没有再亮相赛场。不到两周前,40岁的她突然宣告将回归温布尔登,草场大满贯也将28日中央球场的最后一个“档期”留给了这位世界排名已跌出前1000的老将。

24岁的法国姑娘哈默尼·谭第一次获得温网正赛

资格,首轮就抽中小威让她感觉“很害怕”。她说自己本来想着能赢下几局就不错了,但事实上她巧妙的削球和多变的线路给小威带来了很大麻烦。

虽然5:7首盘落败后,小威凭借依然强大的发球和强力正手在第二盘以6:1回敬一城,但第三盘却在率先破发的情况下被顽强的对手逼平。6:6之后的“抢十”局,纵使小威实现4:0的领先,哈默尼·谭也毫不懈怠,硬生生以10:7让巨星失色。

同样是第一次参加温网正赛的郑钦文也挑落名将。19岁的她两盘都是在率先遭遇破发的情况下后来居上,以7:6(1)和7:5送走前美网冠军斯蒂文斯。